



> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht

Aan de fractie van SP
de heer J.M. van Gelooven

BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

POSTADRES
Postbus 1992
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP
Schriftelijke vragen inzake overdracht
portefeuille jeugdzorg aan de burgemeester
BEHANDELD DOOR
FTHA (Fedor) Coenen

DATUM
7 februari 2023
Verz. 8 februari 2023
TELEFOONNUMMER
043 350 4940

BIJLAGEN
--
ONZE REFERENTIE
2023.00647

E-MAILADRES
fedor.coenen@maastricht.nl

FAXNUMMER

UW REFERENTIE

Geachte heer van Gelooven,

Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft.

Vraag 1:

Heeft het college zicht op de duur van de tijdelijke overdracht, zeker met het oog op het afscheid van de burgemeester eind juni 2023?

Antwoord 1:

De duur van tijdelijke overdracht is niet vooraf bepaald, maar voor het afscheid van de burgemeester zal de definitieve invulling helder zijn.

Vraag 2:

Naar welke structurele oplossing voor de overdracht van de portefeuille Jeugdzorg wordt in de tussentijd gezocht?

Antwoord 2:

Zodra de structurele oplossing bekend is, zal de raad hierover geïnformeerd worden.

Vraag 3:

Nu blijkt dat voor een college met zeven wethouders de werkdruk reeds erg hoog is, hoe gaat het college er zorg voor dragen dat de werklust voor de toekomst op duurzame wijze wordt ingeregeld?

Antwoord 3:

Het is aan het college om de onderlinge werkverdeling en de werkdruk te monitoren en indien nodig te wijzigen. Van die mogelijkheid is met betrekking tot de portefeuille jeugdzorg gebruik gemaakt.

Vraag 4:

Hoe verhoudt de overdracht van de (inhoudelijke) portefeuille Jeugdzorg aan de burgemeester zich tot haar rol als boven de partijen staande eerste onder haars gelijken? Dienen we de burgemeester nu te beschouwen als (tijdelijke) achtste wethouder?



DATUM
7 februari 2023

Antwoord 4:

De burgemeester is volwaardig lid van het college van burgemeester en wethouders.
Een burgemeester kan elke portefeuille toebedeeld krijgen. En dat staat los van het feit dat de burgemeester boven de partijen staat.

Hoogachtend,

Burgemeester en Wethouders van Maastricht,

De Secretaris,

G.J.C. Kusters

De Burgemeester,

J.M. Penn-te Strake

Schriftelijke vragen